

เอกสารแนบ 2

รายละเอียดของกรรมการ ผู้บริหาร และผู้มีอำนาจควบคุมของบริษัท ณ วันที่ 31 มีนาคม 2557 มีดังนี้

รายชื่อ	บริษัทฯ	บริษัทย่อย บริษัท เซฟ อินเตอร์ เนชั่นเนล จำกัด	บริษัทที่เกี่ยวข้อง																	
			บริษัท เซฟ ไดเร็ก จำกัด	บริษัท เบล เคอร์ คริมส์ จำกัด	บริษัท ไอ ดีล วอเตอร์ จำกัด	บริษัท เขียวธรรม อสังหาริม ทรัพย์ จำกัด	บริษัท คอมพิวเคอร์ เซอร์วิสเชส จำกัด	บริษัท บริกาการ จำกัด	บริษัท กรุงเทพ ธุรกิจ	บริษัท กรุงเทพ- แอกซ่า ประกันชีวิต (มหาชน)	บริษัท ดีพร้อม กันซ์ จำกัด	บริษัท อย่าง พอเพียง จำกัด	บริษัท เน็ด เบย์ จำกัด	บริษัท เมดิ เม็กซ์ จำกัด	บริษัท ยู เนียน อุตสาหกรรม สิ่งทอ จำกัด (มหาชน)	บริษัท ส่งเสริม และพัฒนา เศรษฐกิจ ไทย- เมียนมาร์ จำกัด	บริษัท ออฟฟิศมาท จำกัด (มหาชน)	บริษัท อินเทอร์เน็ท ประเทศไทย จำกัด (มหาชน)	บริษัท เอ็ม บี เค รี สอร์ท จำกัด (มหาชน)	
1 นาย สหัฐ ศรีทิพย์บุตร	X																	X,III,VI	I	I
2 นาย วิวัฒน์ แจงอู่	I, II, IV	X	X	X	X	X														
3 นาย วิรัช วงศ์นรินทร์	I, II, IV							I			I, II, V									
4 น.ส. เขียววรรณิ แจงอู่	I, II, IV	I	I	I	I	I														
5 นาย ไพฑูรย์ หอมจันทร์	II, IV	I	I	I	I															
6 น.ส. สวิตา แจงอู่	I, II, IV	I	I	I	I															
7 นาย เอกรัตน์ แจงอู่	I, II, IV																			
8 นาง บุญเสริม วิกุคะนันท์	I, III, V														I, III, V					
9 นาย สุปรดี วงศ์ดีพร้อม	I, III, VI													X	X				I	
10 นาย สุธิ ศรีพรชัยศักดิ์	I, III, VI										III, VI									
11 นาย อิศวิน แจงอู่	II, IV	I	I	I	I															
12 นาย วัชรินทร์ วัชรธรรม	II, IV	I	I	I	I															
13 นายปิยะพงศ์ สุวรรณรัตน์	II, IV																			
14 นาย พิทยา จิตมาเส	IV																			
15 นางสาวชญลักษณ์ หรร้องกระโทก	VII																			

X = ประธานกรรมการ I = กรรมการ II = กรรมการบริหาร III = กรรมการอิสระ IV = ผู้บริหาร V = ประธานกรรมการตรวจสอบ VI = กรรมการตรวจสอบ VII = เลขานุการบริษัท

Deleted: 31 มีนาคม

Deleted: 0 มิถุนายน

Deleted:

Deleted: 6

ข้อมูลการดำรงตำแหน่งกรรมการ

รายชื่อ
1 นาย สหัฐ ศรีทิพย์บุตร
2 นาย วิวัฒน์ แจงอู่
3 นาย วิรัช วงศ์นรินทร์
4 น.ส. เขียววรรณิ แจงอู่
5 นาย ไพฑูรย์ หอมจันทร์
6 น.ส. สวิตา แจงอู่
7 นาย เอกรัตน์ แจงอู่
8 นาง บุญเสริม วิกุคะนันท์
9 นาย สุปรดี วงศ์ดีพร้อม
10 นาย สุธิ ศรีพรชัยศักดิ์
11 นาย อิศวิน แจงอู่
12 นาย วัชรินทร์ วัชรธรรม
13 นายปิยะพงศ์ สุวรรณรัตน์
14 นาย พิทยา จิตมาเส

Deleted: X = ประธานกรรมการ I = กรรมการ

Deleted: ๑